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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autor v diplomové práci seznamuje čtenáře se zajímavou a přinejmenším z mého pohledu málo známou a relativně uzavřenou 

oblastí tabákového průmyslu v ČR. Zajímavé téma autor popisuje jednak obecně a teoreticky (krátce zmiňuje historii, adekvátně 

popisuje státní regulaci a technologické pozadí) a jednak – a to oceňuji - se relativně pečlivě zabývá problematikou procesů a jejich 

zlepšení v blíže nespecifikovaném podniku. Vyzdvihuji to, že řadu procesů analyzoval „do hloubky“ a s využitím přístupů analýzy dat. 

Ale za nejpodstatnější přínos považuji to, že autor navrhl a realizoval velmi podstatnou změnu spočívající ve významné redukci 

množství odpadu a zároveň navrhl další možnost vylepšení, která se zatím nerealizovala (kvůli nutnosti investice). Kromě toho 

dokázal vylepšit systém alokace operátorů ve výrobě a přispěl k nárůstu efektivity práce. Diplomová práce je tedy praktickou aplikací 

řady teoretických poznatků získaných v průběhu studia a přináší podstatná vylepšení efektivity výroby. 

Ale abych autora jen nechválil: Z jazykového hlediska se autor, bohužel, nevyhnul občasným překlepům, či gramatickým 

a stylistickým nedostatkům. Chápu, že to do jisté míry plyne z technického charakteru práce, nicméně jazyk práce je někdy až příliš 

strohý a text je obtížný na čtení, kvůli velkému množství použitých zkratek a oborových termínů, které ovšem autor v práci vysvětluje 

(každopádně by textu prospěl seznam pojmů a zkratek). Ačkoliv autor využil fakultní šablonu, ani typograficky práce není úplně 

ideální. Asi nejvíc v práci ruší poměrně časté prázdné úseky stránek částečně zřejmě zapřičiněné větším množstvím schémat a 

obrázků a v zásadě zbytečně zmenšený formát sazby jednotlivých stran. 

Vzhledem k výše uvedeným charakteristikám práce doporučuji při velmi příznivém průběhu obhajoby udělení známky 

výborně, v případě obhajoby méně uspokojivé pak hodnocení velmi dobře. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

a) Co považujete za nejvýraznější specifika odvětví? 
b) Do jaké míry jsou navržené úspory pro firmu podstatné? Do jaké míry a z jakých hledisek je prostředí tabákového 

průmyslu konkurenční? 
 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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